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В Польщі вбили російського
опозиційного художника
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  16 червня 2026, 00:59

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Facebook / Семен Скрепецький
За годину до вбивства Скрепецький написав у своєму Telegram-каналі, що акція в Берліні
"дуже сподобалася російським патріотам"

Поліція перекрила вулиці міста; ймовірного вбивцю
затримали неподалік консульства Білорусі в Бялій-
Підлясці.
Російського художника, політичного біженця і критика режиму
російського диктатора Володимира Путіна Семена Скрепецького
застрелили в Польщі в понеділок, 15 червня. Про це повідомили польські
видання podlaski.info та wPolsce24.

За інформацією ЗМФІ, 44-річного громадянина Росії застрелили на
парковці в польському місті Бяла-Підляска (за 40 км від кордону з
Білоруссю).
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Поліція перекрила вулиці міста. Можливого вбивцю затримали неподалік
консульства Білорусі в Бялій-Підлясці, в бік якого він тікав після
стрілянини.

За неофіційними даними, затриманий - громадянин Білорусі.

Телеканал wPolsce24 заявив, що убивць, швидше за все, було двоє. 

Білоруський Telegram-канал DzikMedia стверджує, можливих виконавців
вбивства художника на до Бяла-Подляську привіз таксист з Білорусі. Коли
Скрепецькому почали погрожувати пістолетом, він нібито "злякався і
спробував утекти на територію консульства Білорусі".

За кілька днів до вбивства, Скрепецький провів акцію біля посольства
Росії в Берліні: вбрався в лапті, шапку-вушанку та нап'яв георгіївську
стрічку.

Під час перформансу він дістав російський прапор із прорізу в задній
частині штанів і викинув його у смітник.

Художник також гуляв коло посольства з картиною, на якій зображений
Сталін з немовлям Путіним.

За годину до вбивства Скрепецький написав у своєму Telegram-каналі,
що акція в Берліні "дуже сподобалася російським патріотам" і що йому
"погрожують зґвалтуванням".

Художник за кілька днів до вбивста гуляв коло посольства РФ в Берліні з картиною, на якій
зображений Сталін з немовлям Путіним  
 

Нагадаємо, торік восени стало відомо, що російський "опозиціонер" Ігор
Р., що здобув статус політичного біженця в Польщі, насправді працював
на ФСБ Росії. Росіянин збирав інформацію про працівників МЗС Польщі,
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польські урядові програми та про інших росіян, які перебувають в Польщі.

У Польщі затримали контрабандистів, які запускали дрони з
Білорусі

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про
це редакцію.
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